

# ఒకటో తేదీ వంద శాతం పెన్షన్లు పంపిణీ జరగాలి

వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో కలెక్టర్ తమిమ్ అన్వారియా ఆదేశం



ఒంగోలు, మేజర్నూస్: వచ్చేనెల 1వ తేదీన ఉదయం 5 గంటల నుంచే ఎన్.టి.ఆర్. భరోసా పెన్షన్లు

పంపిణీ ప్రక్రియ ప్రారంభించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఏ.తమిమ్ అన్వారియా స్పష్టం చేశారు. పెన్షన్ల పంపిణీపై శనివారం ప్రకాశం భవనం నుంచి డి.ఎల్.డి.ఓ.లు, అన్ని మండలాల ఎం.సి.డి.ఓ.లు, మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్లతో ఆమె వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. అక్టోబరు 2వ తేదీ మహాత్మా గాంధీజీ జయంతి అయినందున ప్రభుత్వ సెలవు దినము 1వతేదీనే పెన్షన్ల పంపిణీ పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. జిల్లాలో 2,88,144 పెన్షనర్లు ఉన్నందున వీరికోసం రూ.122.64 కోట్లను మిగతా 3లో



## వ్రకాశం | బాపట్ల

ఆదివారం 29 సెప్టెంబరు 2024

పేజీలు 8



గుండె పరిరక్షణకు పాస్టికాహారం, వ్యాయామం తప్పనిసరి  
ఒంగోలులో ప్రపంచ హృదయ దినోత్సవ అవగాహన ర్యాలీ  
కిమ్స్ 3కె వాక్, రన్ను ప్రారంభించిన జిల్లా ఎస్పీ దామోదర్

### ఆరోగ్య నియమాలతోనే గుండె పదిలం

ఒంగోలు, మేజర్నూస్ : గుండె పరిరక్షణకు అందరూ ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలిని అనుసరించాలని జిల్లా ఎస్పీ ఏఆర్ దామోదర్ సూచించారు. ప్రపంచ హృదయ దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా పోలీస్ శాఖ, కిమ్స్ హాస్పిటల్ వారి ఆధ్వర్యంలో జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం నుంచి సాగర్ సెంటర్, కొత్త కూరగాయల మార్కెట్, గాంధీ పార్క్, మంగమూరు జంక్షన్ మీదగా పోలీస్ క్యాంప్ మండపం వరకు నిర్వహించిన 3కె వాక్, రన్ ర్యాలీను ఎస్పీ జెండా ఊపి ర్యాలీని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ 'వరల్డ్ హార్ట్ డే' నాడు ఈ కార్యక్రమం ప్రజలకు హృదయ

ఆరోగ్యంపై అవగాహన పెంచేందుకు, హృదయ సంబంధిత వ్యాధుల నివారణకు, ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలిని ప్రోత్సహించేందుకు దోహదపడుతుందని అన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా చాలా మంది మృతికి దారితీసే ముఖ్యమైన కారణాల్లో హృదయ సంబంధిత వ్యాధులు ఒకటిని, ఇటీవల కాలంలో చిన్న, పెద్ద తేడా లేకుండా ప్రతి ఒక్కరికి గుండెపోటు రావడం జరుగుతుందన్నారు. గుండె ఆరోగ్యకరమైన స్థితిలో ఉంచడానికి ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలిని, ఆహార పద్ధతులు అవలంబించడం, ప్రతిరోజూ తగిన వ్యాయామం చేయడం, సరైన నిద్ర, మిగతా 3లో

### వ్రభుత్వ ఫలాలు అర్జులందరికీ అందించాలి

కొప్పోలు, చింతల గ్రామాల్లో జాతీయ షెడ్యూల్డ్ తెగల కమిషన్ సభ్యులు హుస్సేన్ పర్యటన



ఒంగోలు, మేజర్నూస్ : జాతీయ షెడ్యూల్డ్ తెగల కమిషన్ సభ్యులు జాతీయ హుస్సేన్ ప్రకాశం జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా శనివారం ఒంగోలు నగర పరిధిలోని కొప్పోలు, చింతల గ్రామాల మధ్య గల నక్కల కాలనీని సందర్శించి నివాసం ఉంటున్న నక్కల వాసులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలను తెలుసుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాకు 2008లో 55 కుటుంబాలకు పట్టాలు ఇవ్వడం జరిగిందే కానీ మాకు పక్కా ఇళ్లు నిర్మించి ఇవ్వలేదని, మేము షెడ్యూ వేసుకొని జీవనం సాగిస్తుంటే, కొద్ది పాటి వర్షం కురిసినా మా నివాసాలకు 4,5 అడుగుల మేర వర్షం నీరు వచ్చి చేరడంతో మేము ఈ ప్రాంతంలో జీవనం సాగించడం కష్టంగా ఉండి ఒంగోలు నగరంలో వీధుల వెంబడి మా జీవనం సాగిస్తున్నామని, వర్షం నీరు రాకుండా రివిట్యూట్ కట్టి భూమి లేవలింగ్ చేసి మాకు పక్కా ఇళ్లు నిర్మించి ఇవ్వాలని నక్కల వాసులు కమిషన్ సభ్యులు దృష్టికి తీసుకురావడం రావడం జరిగింది. అలాగే మాకు వితంతు పెన్షన్లు, వృద్ధాప్య పింఛన్లు

మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గిరిజన, అదివాసీ బిడ్డలకు న్యాయం చేయాలన్న లక్ష్యంతో మిగతా 3లో



### ఫుడ్ కోర్సు పనులను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్దన్

ఒంగోలు, మేజర్నూస్: నగరంలోని పివీఆర్ స్కూల్ నందు నూతనంగా ఏర్పాటు చేయబోతున్న ఫుడ్ కోర్సు పనులను ఒంగోలు ఎమ్మెల్యే దామచర్ల పరిశీలించారు. కమిషనర్ వెంకటేశ్వరరావును పలు విషయాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వేగవంతంగా పనులు చేపట్టేలా ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఆదేశించారు. దామచర్ల వెంట మేయర్ గంగాడ సుజాత, మున్సిపల్ అధికారులు ఉన్నారు.



**సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

అక్షర సత్యాలతో, అభ్యుదయ భావాలతో, దినదిన ప్రవర్ధమానంగా అభివృద్ధివైపు అడుగులు వేస్తున్న నిత్యనవ్యేషి, నేటిదినపత్రిక సూర్య

18వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి, జర్నలిస్టు మిత్రులకు శుభాభినందనలు...

**18th ANNIVERSARY**

**వీడాలరెడ్డి నిర్మల్ కుమార్**  
మున్సిపల్ కమిషనర్, బాపట్ల

**సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

అక్షరమే ఆయుధంగా చేసుకొని వార్తలు అందిస్తున్న నేటిదినపత్రిక సూర్యకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

**18th ANNIVERSARY**

**నామినీ వెంకట శివగౌరాయణ**  
జనసేనపార్టీ సమన్వయకర్త, బాపట్ల

**సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

అక్షరమే ఆయుధంగా చేసుకొని వార్తలు అందిస్తున్న నేటిదినపత్రిక సూర్య 17 సం॥లు పూర్తిచేసుకొని 18వ సం॥లోనికి అడుగుడుతున్న సందర్భంగా హార్దిక శుభాకాంక్షలు

**18th ANNIVERSARY**

**డా॥ ఎస్. విజయమ్మ**  
వైద్య మరియు ఆరోగ్యశాఖ అధికారిణి బాపట్ల జిల్లా



# ఈవిఎం గోదాములను సందర్శించిన కలెక్టర్



## ఒకటో తేదీ వంద శాతం పెన్షన్లు పంపిణీ జరగాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి ఈనెల 30వే బ్యాంకుల నుండి విత్ డ్రా చేసుకోవాలని ఆమె చెప్పారు. పెన్షన్ల పంపిణీ ప్రక్రియను పర్యవేక్షించడానికి ఎం.పి.డి.ఓ.ల కార్యాలయాలలో కంట్రోల్ రూము ఏర్పాటు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. 2047పై ప్రభుత్వం దృష్టి సారించినందున ఏయే రంగాలకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలో ప్రజల నుంచి ప్రభుత్వం అభిప్రాయాలు తీసుకుంటున్నందున ఆది, సోమవారాలలో ఈ సర్వే విస్తృత స్థాయిలో చేపట్టాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. మండల స్థాయి అధికారులు తమ పరిధిలోని ఉద్యోగులందరూ కచ్చితంగా తమ అభిప్రాయాలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలి చూడాలన్నారు. అలాగే ప్రతి సచివాలయ ఉద్యోగితో కనీసం 100 మందిని సర్వే చేయించాలని అధికారులకు కలెక్టర్ దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సమావేశంలో డి.ఆర్.డి.పి. పి.డి. వసుంధర, జి.డి.పి. సి.ఈ.ఓ. బి. చిరంజీవి, ఎల్.డి.ఎం.డి.రమేష్ ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## ఆరోగ్య నియమాలతోనే గుండె పదిలం

మానసిక ఆరోగ్యం ఉండేలా చూసుకోవడం, ఒత్తిడికి లోనుకాకుండా చూసుకోవాలన్నారు. హృదయ నాళ సమస్యలు తరిమికొట్టడానికి డాక్టర్ల సలహా మేరకు హృద్రోగ పరీక్షలు చేయించుకుని గుండె ఆరోగ్యంగా ఉండేలా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ వాక్, రన్లో అడిషనల్ ఎస్పీలు ఎస్.వి.శ్రీధరరావు, కె.నాగేశ్వరరావు, ఎఆర్ అడిషనల్ ఎస్పీ అశోకబాబు, ఒంగోలు డిఎస్పీ ఆర్.శ్రీనివాసరావు, ఎఆర్ డిఎస్పీ చంద్రశేఖర్, ఎస్పీ ఇన్నొక్సర్ రాఫేషంధ్ర, కిమ్మి ఎక్సైక్యూటివ్ డైరెక్టర్ టి.గిరినాయుడు, చీఫ్ ఆఫీసర్ అంకిరెడ్డి, మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ శ్రీహరి రెడ్డి, వైద్యులు హరిష్, లక్ష్మణ్ రెడ్డి, కవిత కార్మికయరెడ్డి, ఆనంద్ యాదవ్, పోలీస్ యూనిట్ డాక్టర్ భానుమతి, ఆర్ఐలు రమేష్ కృష్ణన్, రమణారెడ్డి, సీతారామరెడ్డి, పోలీస్ సిబ్బంది, కిమ్మి సర్కిల్ కాలేజీ, క్వీట్ కాలేజీ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రభుత్వ ఫలాలు అర్జులందరికీ అందించాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి జాతీయ షెడ్యూల్డ్ తెగల కమిషన్ పనిచేస్తున్నదని, ఈ నకలు వాసుల సమస్యలను తెలుసుకోవడం కోసం ఈ రోజు ఇక్కడకు రావడం జరిగిందన్నారు. 55 కుటుంబాలకు పట్టాలు ఇవ్వడం జరిగిందే కానీ, వారికి పక్కా ఇళ్లు నిర్మించి ఇవ్వలేదని, అలాగే సుమారు 20 మంది పిల్లలు ఉన్నారు, వీరు బడికి వెళ్ళకుండా వున్నారని, మాకు వితంతం, వృద్ధాప్య పంచన్ను ఇవ్వలేదని వీరు తెల్పడం జరిగిందని, వీరి సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఒంగోలు ఆర్డీఓ సుబ్బారెడ్డి, ఒంగోలు మున్సిపల్ కమిషనర్ వేంకటేశ్వరరావు, జిల్లా ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ అధికారి జగన్నాథ రావు, ఒంగోలు, కొత్తపట్నం తహసీల్దార్లు, గిరిజన సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఒంగోలు, మేజర్నూస్: జిల్లా కలెక్టర్ ఏ.తమిమ్ అన్నారియా శనివారం స్థానిక మామిడి పాలెంలోని ఈవిఎం గోదాములను సందర్శించారు. త్రైమాసిక తనిఖీలలో భాగంగా వివిధ రాజకీయపార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో గోదాముల షట్టర్లు తెరిచి అందులోని ఈ.వి.ఎం.లను పరిశీలించారు. వాటి స్థితిగతులను ఆమె అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ ప్రాంగణంలో కల్పిస్తున్న భద్రతపై ఆరా తీశారు. సంబంధిత రికార్డులను తనిఖీ చేసి, సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ వెంట రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు కాలేషా(టి.డి.సి.), జి.సత్యనారాయణ (బి.జె.పి.), క్రాంతికుమార్ (వై.సి.పి.), రసూల్ (కాంగ్రెస్), జిల్లా ఎన్నికల



విభాగ సూపరింటెండెంట్ రాజ్యలక్ష్మి, ఇతర అధికారులు ఉన్నారు. త్వరగా ప్రీ హెల్మింగ్ వెరిఫికేషన్ భూముల ప్రీ హెల్మింగ్ వెరిఫికేషన్

ప్రక్రియను త్వరగా పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ఏ. తమిమ్ అన్నారియా చెప్పారు. ఈ అంశంపై సి.సి.ఎల్.పి జయలక్ష్మి శనివారం అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ప్రకాశం భవనం నుంచి కలెక్టర్తో పాటు జాయింట్ కలెక్టర్ ఆర్. గోపాలకృష్ణ ఇందులో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రీ హెల్మింగ్కు సంబంధించి జిల్లాలోని పరిస్థితిని వివరించారు. పరిశీలన కోసం స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేస్తుమని తెలిపారు.

## పుడ్ స్ట్రీట్ను ప్రారంభించిన మేయర్

ఒంగోలు, మేజర్నూస్: ఒంగోలు నగరపాలకసంస్థ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న స్వచ్ఛతా హి సేవలో భాగంగా 36వ డివిజన్లోని రంగారాయుడు చెరువు దగ్గర నగరపాలకసంస్థ ఏర్పాటు చేసిన పుడ్ స్ట్రీట్ను మేయర్ గంగాడ సునీత శనివారం ప్రారంభించారు. కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ప్రతినిత్యం రెడీగా ఉండే ఈ ప్రాంతంలో చిరుతిండి వ్యాపారులు వారి బండ్లపై వ్యాపారాలు చేసుకుంటూ ఉండటం, వీటివల్ల నగర ప్రజలు ట్రాఫిక్ అంతరాయం ఏర్పడుతుందని, దీనిని రోడ్డుకి ఒకవైపున చేస్తూ పుడ్ స్ట్రీట్ ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. దీనివల్ల వచ్చే వ్యర్థాలను ఒకే చోట చేర్చడం ద్వారా పారిశుధ్య కార్యకలకు పని సులువు అవుతుందని తెలిపారు. ఈరోజు ప్రారంభించిన పుడ్ స్ట్రీట్లో సుమారు 31 మందికి మార్కెటింగ్ చేసి వారి వ్యాపారాలు చేసుకోవటకు స్థలాలను కేటాయించడం జరిగిందని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో, కార్పొరేటర్లు, 36వ డివిజన్ టిడిపి అధ్యక్షులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## లడ్డు వివాదంపై పోలీస్ ముఖ్య మాజీ మంత్రి సురేష్ పూజలు

టంగుటూరు, మేజర్నూస్: ప్రకాశం జిల్లా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దర్శి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులుబూచేపల్లి శివప్రసాద్ రెడ్డి నాయకత్వంలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర సభ్యులు మాజీ మంత్రి కొండపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి డాక్టర్ ఆదిమూలపు సురేష్ టంగుటూరు గ్రామంలో వేచి ఉన్న శ్రీ పోలీస్ తల్లి గుడి వద్దలిప్రత్యేక పూజలు జరిపించారు. తిరుపతి లడ్డు ప్రసాదం పై జరుగుతున్న నిరాధార ఆరోపణల పై శుద్ధి చేకూరాలని ఆ దేవ దేవుడైన తిరుమల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారిని ప్రార్థించారు. కాలమే నిజాన్ని నిగ్గు తెలుస్తుందన్నారు.



## ఉల్లేరమ్మ ఆలయంలో వైసీపీ నేతలు పూజలు

జరుగుమల్లి, మేజర్నూస్: భారతదేశంలో మొదటి స్థానంలో ఉన్న తిరుపతి తిరుమల దేవస్థానం, ప్రపంచంలో రెండవ స్థానంలో ఉన్న తిరుపతి తిరుమల దేవస్థానం లడ్డుపై అసత్య ప్రచారం చేసినందుకు శనివారం జరుగుమల్లిలో ఉల్లేరమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వైసీపీ కన్వీనర్ బత్తిన మదన్ మనోహర్, జరుగుమల్లి ఉప సర్పంచ్ డి.అనిల్ కుమార్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



## నూతన డిపివోగా గొట్టిపాటి వెంకటనాయుడు

మంత్రి స్వామి, ఎమ్మెల్యేలు దామచర్ల, బీఎన్ఎస్ కలిసి పుష్కగుచ్చం అందజేశ

ఒంగోలు, మేజర్నూస్ : నూతన డిపివోగా గొట్టిపాటి వెంకట నాయుడు నియమితులయ్యారు. శనివారం బాధ్య తలు స్వీకరించారు. అనంతరం మంత్రి డాక్టర్ డోల శ్రీబాలవీరాంజనేయస్వామి, ఒంగోలు ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్దన్, సంతనూతలపాడు ఎమ్మెల్యే బిఎన్ఎ విజయ కుమార్ను వారి నివాస గృహాల్లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారికి పుష్కగుచ్చాలు అంద జేశారు. అనంతరం పలు విషయాలపై చర్చించుకున్నారు.

## కామేపల్లి సెక్టార్ పరిధిలో పౌష్టిక ఆహార మహోత్సవం

జరుగుమల్లి, మేజర్నూస్: కామేపల్లి సెక్టార్ పరిధిలో శనివారం కామేపల్లి అంగన్వాడి సెంటర్లో పౌష్టికాహార మహోత్సవం సెక్టార్ సూపర్వైజర్ ఎల్.విజయ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సూపర్వైజర్ మాట్లాడుతూ ఒకటో తేదీ నుంచి 30వ తేదీ వరకు మండలంలో అన్ని గ్రామాలలో ఉన్న అంగన్వాడి కేంద్రాల్లో కార్యకర్తలు ఆయాలు కలిసి మెలిసి పౌష్టిక ఆహార మహోత్సవ కార్యక్రమాలు ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్టార్ పరిధిలో అంగన్వాడి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.











వేములపాడులో

'మన ఇల్లు మన గౌరవం'

హనుమంతునిపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని వేములపాడు గ్రామం నందు మన ఇల్లు మన గౌరవం కార్యక్రమం సర్పంచ్ మల్లెల తిరుపతయ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు.

గృహ నిర్మాణాలు వేగవంతం కావాలి



అడ్డంకి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న గృహ నిర్మాణాలను మార్చి నెలఖరు లోపు పూర్తిచేసుకున్న వారికి మాత్రమే మంజూరు అయిన నిధులు వస్తాయని ప్రత్యేకాధికారి/ఆర్ అండ్ బిడిఈ నరసింహారావు అన్నారు.

సమావేశానికి గృహనిర్మాణశాఖ ఏక కిరణ్ అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన డీఈ మాట్లాడుతూ కూటుమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నేపథ్యంలో ఇళ్ల నిర్మాణాలను కొనసాగించేలా అనుమతి ఇచ్చారన్నారు.

మార్చి తరువాత బిల్లులు చెల్లించే అవకాశం లేదన్నారు. తహసీల్దార్ జి శ్రీచరణ్ మాట్లాడుతూ ప్రతి వ్యక్తికీ సొంత ఇంటి కల సాకారం చేసుకోవాలని సూచించారు. పుర పాలక కమిషనర్ డి రవీంద్ర మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా నిర్మాణాలు ఆలస్య మయ్యాయని, వెంటనే నిర్మాణాలు పూర్తిచేసు కోవాలన్నారు.

గుర్రం జాషువా 129వ జయంతి



అడ్డంకి మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని ఎస్టిఆర్ నగర్ లో గల ఎంపీపీ ఎస్ సూర్య నందు గుర్రం జాషువా 129వ జయంతి వేడుకలు బుద్ధిష్టు రిటైర్డ్ బ్యాంక్ మేనేజర్ తాళ్లూరు బాబురావు సౌజన్యంతో రోటరీ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఘనంగా జరిగింది.

అన్నక్యాంటీన్ కు టీటీపీ నేతల విరాళం



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే ముత్తమల అశోక్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసే అన్న క్యాంటీన్ విరాళం అందజేశారు. బేస్తవారిపేట మండలం, గలిజేరుగుళ్ళ గ్రామ సర్పంచ్ చింతా దేవభూషణం, గురువయ్య, కొండా కాశిరెడ్డిలు రూ.10వేలు అక్షరాల పదివేల రూపాయల నగదును, కంభం పట్టణానికి చెందిన ఎన్ఆర్ఎం టిడిపి సభ్యులు సయ్యద్ రఫీ, దీనావలి, మహబూబ్ బాషా, ఉస్మాన్ భేగలు రూ. 20వేలు చెక్కు ద్వారా ఎమ్మెల్యేకి అందజేశారు.

ఊరచెరువు అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకోవాలి



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: సిపిఎం బండ్లమిట్ట శాఖ ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.వెంకటేశ్వరావు ని కలిసి ఊరచెరువు అభివృద్ధి పైన చర్యలు చేపట్టా మని అర్థి ఇచ్చారు. స్థానికకార్పొరేటర్ శైలజ, డిప్యూటీ మేయర్ వేమూరి బుజ్జి, బేతంశెట్టి హరిబాబు కూడా స్పందించి ఊరచెరువు అభివృద్ధి కోసం ప్రణాళిక రూపొందిస్తున్నామని చెప్పారు.

శ్రీలక్ష్మి చెన్నకేశవస్వామి ఆలయంలో అన్నా రాంబాబు ప్రత్యేకపూజలు

మార్కాపురం, మేజర్ న్యూస్: కలియుగం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ప్రసాదంలో అవతరింపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దుష్ప్రచారాన్ని, అబద్ధపు మాటలు ప్రకాశన చేయాలని కోరుతూ మార్కాపురంలోని శ్రీ లక్ష్మి చెన్నకేశవ ఆలయంలో గిద్దలూరు మాజీ శాసనసభ్యులు, మార్కాపురం నియోజకవర్గ వైకాపా సమన్వయకర్త అన్నా రాంబాబు ప్రత్యేక పూజలు పార్టీ శ్రేణులతో కలిపి నిర్వహించారు.

అసత్య ప్రచారాన్ని ప్రకాశన చేసేందుకు కలియుగ దైవం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి భక్తుడైన మార్కాపురం నియోజకవర్గ వైసిపి ఇంచార్జ్ అన్నా వెంకట రాంబాబు శనివారం రోజు శ్రీచెన్నకేశవస్వామి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఎలెక్ట్రుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ప్రసాదములో ఎటువంటి కల్మి జరగనప్పటికీ, అందులో కల్మి జరిగిందని దుష్ప్రచారం చేయడం ఒక దుర్మార్గమైన చర్య అని, ఇందులో కేంద్ర ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకొని సుప్రీంకోర్టు సిట్టింగ్ జడ్జిత్ కానీ, సిబిఐ ఎంక్వయిర్ గాని వేసి, నిజా నిజాలు ప్రజలు ముందు ఉంచాలని కోరారు.

విద్యార్థులకు రాతీ పుస్తకాలు, పెన్సిల్ పంపిణీ



పెద్దవోర్షాల, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని మండల పరిషత్ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల నల్లగుంట్ల నందు పెరుమాళ్ళు సత్యనారాయణ ఆర్యవైశ్య సంఘం వారి ఆధ్వర్యంలో పాఠశాలలోని విద్యార్థులందరికీ రాతీ పుస్తకాలు, పెన్సిల్లు ఉచితంగా

అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుటకు నిరుపేదలకు మంచి అవకాశాలు ఉన్నాయన్నారు. ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా సహకరి స్తుందన్నారు. యూనిఫార్ములు, బూట్లు, పుస్తకాలు, మధ్యాహ్న భోజనం అన్ని అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు.

పోషకాహారం కిశోర బాలికలకు అవసరం : ఎంపీడివో

హనుమంతునిపాడు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక మండలంలోని కేజీబీవీ పాఠశాలలో షాష్టికాహార వారోత్సవాలు శనివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం ఐసిడిఎస్ సూపర్వైజర్ కమల కుమారి కృపవరం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు.



ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా ఎంపీడివో రంగ సుబ్బారాయుడు పాల్గొని కిశోర బాలికలకు పోషకాహారం మంచి గుడ్డు, పాలు తిని ఆరోగ్యంగా ఉండాలని బాల్యవివాహాలు జరగకుండా వివాహాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని

అన్నారు. ప్రభుత్వము అందిస్తున్న షాష్టికాహారాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ ఉపయోగించుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో రంగ సుబ్బారాయుడు, ఎంఈఓ-2 రమణయ్య, కేజీబీ ఎస్ఓ అంగన్వాడీ టీచర్స్, విద్యార్థినిలు పాల్గొన్నారు.

స్టేట్ మీట్ కు ఎంపికైన దేవరపాలెం విద్యార్థులు



చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: ప్రకాశం జిల్లా స్థాయి హ్యాండ్ బాల్ విభాగంలో స్టేట్

మీట్ కు జిల్లాపరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల దేవరపాలెం విద్యార్థులు డి.వెంకటలక్ష్మి, సిహెచ్ సృజన, డి.కిషోర్ 8వ తరగతి విద్యార్థులు పాల్గొని విజయం సాధించారు. స్వర్ణాంధ్ర ప్రదేశ్-2049 చీమకుర్తి మండల స్థాయి వ్యాసరచన పోటీల్లో 9వ తరగతి విద్యార్థులు చరిత మరియు నీలిమలు మండల స్థాయి ప్రథమ తృతీయ స్థానాలలో ఎంపికైనారు

రాతి ముఖ మండపానికి 3.33 లక్షల విరాళం

అడ్డంకి మేజర్ న్యూస్: సింగరకొండ ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి దేవస్థానం రాతి ముఖ మండపం నిర్మాణమునకు హైదరాబాద్ వాస్తవ్యులు జమ్మలమడక వెంకట శ్రీనివాసజిత్తేంద్ర ధర్మావత్తు మాధురిలు విరాళముగా రూ.3,33, 333 చెక్కుని ఆలయ సహాయ కమిషనర్ తిమ్మానాయుడికి శనివారం అందజేశారు.అదేవిధంగా దర్మి మండలం పాపిరెడ్డి పాలెం గ్రామానికి చెందిన వర్రా, రమణారెడ్డి అనూపలు 1,01500విరాళాన్ని అందించారు.



భగత్ సింగ్ చరిత్ర నేటి యువతకు స్ఫూర్తిదాయకం

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: భగత్ సింగ్ జయంతి సందర్భంగా ఎస్ఎఫ్ఐ చీమకుర్తి మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనవివాళిలు. స్థానిక పంగురూరి భవన్లో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జి. దేవరాజు మాట్లాడుతూ నేటి యువత రీల్ హీరోలను ఫాలో అవ్వడంలో పడి రియల్ హీరోల చరిత్ర, వారి త్యాగాలు మర్చిపోతున్నారని అన్నారు. నేటి యువత దేశం కోసం పోరాటం చేసి ప్రాణాలు అర్పించిన భగత్ సింగ్ చరిత్రను గుర్తుపెట్టుకోవాలి అన్నారు. అంతేకాకుండా ఎస్ఎఫ్ఐ, డివైఎఫ్ఐవై ధ్వారా ఏర్పాటు చేసిన భగత్ సింగ్ బ్లడ్ డోనర్స్ క్లబ్ ధ్వారా ఏర్పాటు చేసిన ఒకటువ్చర సంవత్సరం కాలంలో 400



కు పైగా రక్త దానాలు చేశారు. దేవరాజు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ మండల అధ్యక్షులు వాసుబాబు, ఎస్ఎఫ్ఐ మండల నాయకులు ప్రవీణ్, పుష్పరాజ్, తేజ, అభిరామ్ పాల్గొన్నారు.

### ఎమ్మెల్యే దామచర్లను కలిసిన జెడ్పీ సీఈవో చిరంజీవి



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా జెడ్పీ సీఈవోగా నూతనంగా నియమితులైన చిరంజీవి శనివారం ఒంగోలు శాసనసభ్యులు దామచర్ల జనార్దన్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఆయన నివాసంలో కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇరువురు పలు విషయాలు మాట్లాడుకున్నారు.

### నూకసానిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన టిడిపి నాయకులు



పాదిలి, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ టూరిజం కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నూకసాని బాలాజీని శనివారం టిడిపి నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు నూకసాని బాలాజీకి శాలువా కప్పి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నూకసాని బాలాజీని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన వారిలో మాజీ జెడ్పీటీసీ కాటూరి పెద్దబాబు, జిల్లా మైన్వార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు షేక్ రసూల్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎర్రం రెడ్డి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, మాజీ శివాలయం చైర్మన్ సామంతపూడి నాగేశ్వరరావు, టిఎన్ఎస్ఎస్ఎమ్ మాజీ అధ్యక్షుడు మాచిళ్ళపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, టిడిపి నాయకులు తానికొండ వెంకటరావు, తలమల్ల వెంకట్రావు, ముని శ్రీను తదితరులు ఉన్నారు.

### నూకసానికి అభినందనలు వెల్లువ



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర టూరిజం డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా నియమితులైన డాక్టర్ నూకసాని బాలాజీకు అభినందనలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. స్థానిక భాగ్యనగరలోని ప్రకాశం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో నూకసానిని పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు కలిసి పుష్ప గుచ్ఛాలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ అవకాశం కల్పించిన సిఎం చంద్రబాబుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

# గిరిజనుల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపడాలి

- ప్రభుత్వ సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలను అందేలా చూడాలి
- జాతీయ షెడ్యూల్డ్ తెగల కమీషన్ సభ్యులు జాటోత్ హుస్సేన్ అధికారులకు ఆదేశం



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: గిరిజనుల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపడేలా సంబంధిత శాఖల అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని జాతీయ షెడ్యూల్డ్ తెగల కమీషన్ సభ్యులు జాటోత్ హుస్సేన్, అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరం లో జాతీయ షెడ్యూల్డ్ తెగల కమీషన్ సభ్యులు జాటోత్ హుస్సేన్, జిల్లా కలెక్టర్ తమిమ్ అన్నారి యాతో కలిసి, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులతో సమావేశమై గిరిజనుల అభివృద్ధి కోసం వివిధ శాఖల ద్వారా అమలు జరుగుచున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాల అమలుపై సమీక్షించి, పలు సూచనలు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ షెడ్యూల్డ్ తెగల కమీషన్ సభ్యులు జాటోత్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ గిరిజనుల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపడేలా సంబంధిత శాఖల అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ

తీసుకోవాలని, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు గిరిజనుల సంక్షేమానికి అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను క్షేత్ర స్థాయిలో గిరిజన కుటుంబాలకు అందేలా పటిష్టంగా అమలు చేయాలన్నారు. ప్రకాశం జిల్లాలోని పశ్చిమ ప్రాంతంలోని చెంచు గూడెం లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ తమిమ్ అన్నారి యా మాట్లాడుతూ జిల్లాలో జనమన్ కార్యక్రమం కింద చెంచుల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపడేలా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను పటిష్టంగా అమలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పలువురు జిల్లా ఎస్సెస్, ఎస్సెస్ విజయ్ కమిటీ సభ్యులు, పలువురు గిరిజన ప్రజలు వివిధ సమస్యలను ప్రస్తావించి, ఎస్సెస్, ఎస్సెస్ అట్రాసిటీ

కేసులకు సంబంధించి బాధిత కుటుంబాలకు పరిహారం రావల్పి ఉండని, అలాగే ఎస్.సి., ఎస్.టి బోగస్ కుల దృవీ కరణ సర్టిఫికేట్లతో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు పొంది వున్నారని, వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని, అలాగే పలువురు భూ సమస్యలను జాతీయ షెడ్యూల్డ్ తెగల కమీషన్ సభ్యులు దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. జాతీయ షెడ్యూల్డ్ తెగల కమీషన్ సభ్యులు జాటోత్ హుస్సేన్ స్పందిస్తూ, ఈ సమావేశంలో ప్రస్తావించిన సమస్యలను సంబంధిత శాఖల అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించి, అసమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని, నిర్లక్ష్యం చేసిన అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ ఆర్.గోపాలకృష్ణ, జాతీయ షెడ్యూల్డ్ తెగల కమీషన్ డైరెక్టర్ కళ్యాణ్ రెడ్డి, అడిషనల్ ఎస్సెస్ నాగేశ్వ రరావు, ఒంగోలు ఆర్డీఓ సుబ్బారెడ్డి, ఐటిడిపి పిఓ సురేష్ కుమార్, జిల్లా ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ అధికారి జగన్నాథ రావు, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ డిడి లాక్ష్మీ నాయక్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

**సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికాత్మీవ శుభాకాంక్షలు**

అక్షరమే ఆయుధంగా చేసుకొని వార్తలు అందిస్తున్న నేటిదినిపత్రిక సూర్య

17 సం॥లు పూర్తిచేసుకొని 18వ సం॥లోనికి అడుగెడుతున్న సందర్భంగా హార్లిక శుభాకాంక్షలు

**18<sup>th</sup> థాండ్రే సాంబశివరావు**  
ఎం.పి.టి.సి. సభ్యులు & జిల్లా అధ్యక్షులు బాపట్ల జిల్లా సైనిక సంక్షేమ సంఘం

**సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికాత్మీవ శుభాకాంక్షలు**

అక్షరమే ఆయుధంగా చేసుకొని వార్తలు అందిస్తున్న నేటిదినిపత్రిక సూర్య

17 సం॥లు పూర్తిచేసుకొని 18వ సం॥లోనికి అడుగెడుతున్న సందర్భంగా హార్లిక శుభాకాంక్షలు

**18<sup>th</sup> కాసే రోమ్ముపతి**  
మాజీ డిప్యూటీ సీకర్, ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ శాసనసభ్యులు, బాపట్ల

**సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికాత్మీవ శుభాకాంక్షలు**

అక్షర సత్యాతో, అభ్యుదయ భావాలతో, దినదిన ప్రవర్ధమానంగా అభివృద్ధిచెప్ప అడుగులు వేస్తున్న నిత్యాన్వేషి, నేటిదినిపత్రిక సూర్య

18వ వార్షికాత్మీవ సంధర్భంగా యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి, జర్నలిస్టు మిత్రులకు శుభాభినందనలు...

**18<sup>th</sup> బండ్రెడ్డి రజనీ**  
విశ్వపాండూ పరిషత్ పట్టణ కార్యదర్శి భీమావారిపాలెం, బాపట్ల

**సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికాత్మీవ శుభాకాంక్షలు**

అక్షరమే ఆయుధంగా చేసుకొని వార్తలు అందిస్తున్న నేటిదినిపత్రిక సూర్య

17 సం॥లు పూర్తిచేసుకొని 18వ సం॥లోనికి అడుగెడుతున్న సందర్భంగా హార్లిక శుభాకాంక్షలు

**18<sup>th</sup> ఆవుల నరేష్ యాదవ్**  
నేటిదినిపత్రిక సూర్య అభిమాని, బాపట్ల

**సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికాత్మీవ శుభాకాంక్షలు**

అక్షరమే ఆయుధంగా చేసుకొని వార్తలు అందిస్తున్న నేటిదినిపత్రిక సూర్య

17 సం॥లు పూర్తిచేసుకొని 18వ సం॥లోనికి అడుగెడుతున్న సందర్భంగా హార్లిక శుభాకాంక్షలు

**18<sup>th</sup> విన్నెకాట సత్యప్రసాద్**  
బాపట్ల బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు



# మన ఇల్లు .. మన గౌరవం లబ్ధిదారులకు అవగాహన సదస్సు



పాదిలి, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక హాసింగ్ కార్యాలయంలో శనివారం మన ఇల్లు.. మన గౌరవం లబ్ధిదారుల అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ

సందర్భంగా హాసింగ్ ఏజెన్సీ జి వెంకటరెడ్డి, నగర పంచాయతీ కమిషనర్ పూసల శ్రీనివాసులు, టిడిపి పట్టణ కన్వీనర్ ముల్లా ఖుద్దూస్ మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వంలో మంజూరైన పక్కా ఇళ్లను త్వరితగతిన పూర్తి చేసుకోవాలని సూచించారు. పాదిలి లేబర్ లో మొత్తం 1494 ఇల్లు మంజూరయ్యాయిని, వాటిలో నూట అరవై నాలుగు ఇల్లు ఇప్పటికీ పూర్తయ్యాయి. గత ప్రభుత్వంలో ఇచ్చిన ఇండ్లలో 247 ఇల్లు వివిధ స్టేజీల్లో ఆగిపోయినాయని, బేస్ మెంట్ లెవెల్ లో ఆగిన ఇల్లు లబ్ధిదారులు 2025 మార్చి లోపు పూర్తి చేసుకొని బిల్లులు పొందాలని కోరారు. అలాగే స్టాబ్ లెవల్ లో ఉన్న ఇళ్ల లబ్ధిదారులు అక్సెబర్ చివరి నాటికి పూర్తి చేసుకుని బిల్లులు పొందవచ్చని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వంలో చేయని పనులు ప్రస్తుతం తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో సానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ మారుతి రావు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కాటూరి శిను, మైనాల్డీ నాయకులు ముల్లా బుచ్చిబాబు, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వసతి గృహాల తనిఖీ



అద్దంకి మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఆదేశాల మేరకు ప్రభుత్వ వసతి గృహాల తనిఖీలో భాగంగా అద్దంకి సీనియర్ సీవిల్ జడ్జి మరియు మండల న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ డి.నాగ వెంకటలక్ష్మి అద్దంకిలోని శ్రీ చైతన్య బడిరుల పాఠశాల, ఎస్సె బాలుర వసతిగృహం పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు నీటి సౌకర్యం గదుల్లో ఫ్యాన్లు తనిఖీ చేయడం జరిగింది. హాజరు రిజిస్టర్, స్టాక్ రిజిస్టర్ పరిశీలించారు. హాస్టల్లో అందజేయబడుతున్న ఆహారం మరియు ఇతర సౌకర్యాల గురించి విచారించి తగు సూచనలు చేశారు. ప్రభుత్వం వారు విద్యార్థులకు అందజేయబడుతున్న పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకొని విద్యార్థులు ఎడగాలన్నారు.

## సురేష్ బాబుకు డాక్టరేట్ ప్రధానం



సురేష్ బాబు డాక్టరేట్ అందుకున్నారు. రికార్డ్ డాక్టరేట్ను ఆయన ఒంగోలులో అందుకోవడం జరిగింది. సామాజిక సేవ రంగంలో తనకంటూ ఒక ప్రత్యేకమైన స్థానాన్ని ఏర్పరచుకోవటమే కాకుండా మానవ హక్కులకు ప్రతిబంధం ఏర్పడినప్పుడు వారికి సత్కారాన్ని అందించే పాత్ర దిశగా ఆయన అడుగులు వేస్తున్నారు. హెచ్ఐఐ ఇంటర్నేషనల్ వరల్డ్ రికార్డ్ వారు జడ సురేష్ బాబుకు గౌరవ డాక్టరేట్ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న సామాజిక వేత్త మార్కెట్ సుబ్బారావు, న్యాయవాది శ్రీనివాస ప్రసాద్, అలాగే బంగారు మెడల్ అవార్డు గ్రహీత చంద్ర, అలాగే జుట్టూరి కృష్ణమూర్తి, గ్రేస్ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు సాలెం రాజు. తదితరులు పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా జడ సురేష్ బాబు సేవలను కొనియాడారు. ఈ గౌరవ డాక్టరేట్ రావడంలో నాకు సహకరించిన నా అత్యయములు అందరికీ కూడా కృతజ్ఞతలు తెలియజేసుకుంటున్నానని తెలిపారు. రాబోవు రోజుల్లో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తామని అన్నారు. మంచి మనసు కలిగిన వ్యక్తులందరూ ఈ వేదిక మీద ఉండటం చాలా గొప్ప విషయమని అన్నారు.

## ఎయిడ్స్ నిర్మూలనకు క్షేత్రస్థాయిలో ఇబ్బంది కృషి చేయాలి

- ప్రొ. గ్రాం మేనేజర్ సయ్యద్ జానీ బాషా -

కొరిశపాడు, మేజర్ న్యూస్ : హెల్పీటిబి ప్రాజెక్టులో క్షేత్రస్థాయిలో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది హెచ్ఐవి ఎయిడ్స్ వ్యాధి నిర్మూలనకు కృషి చేయాలని మీకు తెలుసా బాబు అవగాహన కార్యక్రమాలను హెల్పీటిబి అద్దంకి, మార్కెట్, కొరిశపాడు మండలంలో చాలా చక్కగా అవగాహన కార్యక్రమంలో ఏర్పాటు చేస్తున్నారని బావట్ల జిల్లా హెచ్ఐవి ఎయిడ్స్ నియంత్రణ సంస్థ క్లస్టర్ ప్రొ. గ్రాం మేనేజర్ సయ్యద్ జానీ బాషా పేర్కొన్నారు. శనివారం మేదరమెట్ల,

## శ్రీవారి లడ్డు ప్రసాదంలో కల్తీ జరిగిందని చేస్తున్న ఆరోపణలు పూర్తిగా అవాస్తవం మాజీ ఎమ్మెల్యే అన్నారాంబాబు

పాదిలి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీవారి లడ్డు ప్రసాదంలో కల్తీ జరిగిందంటూ కూటమి నాయకులు చేస్తున్న దుష్ప్రచారం పూర్తిగా అవాస్తవమని మాజీ ఎమ్మెల్యే అన్నారాంబాబు అన్నారు. భక్తుల్లో ఆందోళన నెలకొనేలో దుష్ప్రచారం చేసి పాపానికి వడికట్టిన చంద్రబాబు నాయుడు పాపం ప్రక్షాళన కావాలని కోరుతూ శనివారం స్థానిక శ్రీపద్మావతి సమేత వెంకటేశ్వర్ స్వామి ఆలయంలో ఆయన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత కొన్ని రోజులుగా తిరుమల పై పాలకులు, కూటమి నాయకులు చేస్తున్న ప్రచారం వల్ల భక్తుల మనోభావాలు దెబ్బతింటున్నాయన్నారు. సిట్ తో కాకుండా సిబిఐ, సుప్రీంకోర్టు సిట్టింగ్ జడ్జిలో విచారణ జరిపించి దోషులను శిక్షించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో శివాలయం చైర్మన్ ఎక్కలి శేషగిరిరావు, జిల్లా కార్యదర్శి గోలపూరి చెన్నారెడ్డి, మాజీ ఏఎంసీ చైర్మన్ గుజ్జల రమణారెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటిసీ సాయిరాజేశ్వరరావు, కొనకనమిట్ల జెడ్పీటిసీ అక్క, దాసరి ఏడుకోండలు, మండల కన్వీనర్ మోరా శంకరరెడ్డి, పేరం సుభాష్ చంద్రబోస్ రెడ్డి, వైకాపా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## పేదల భూములను ఆక్రమించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి - ఎస్సీ కమిషన్ కు బిళ్ల చెప్పింది వినతి -

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా పర్యటకు విచ్చేసిన సెంట్రల్ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు జాట్ హుస్సేన్ నాయకీను మాల మహానాడు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బిళ్ల చెన్నయ్య మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పలు సమస్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. కొత్తపట్నం మండలం లోని ఎస్సీలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు, జిల్లాలోని ప్రభుత్వ భూములు ఎక్కడక్కడ ఉన్నాయో సర్వేయించి వాటిని కడు పేదరికంలో ఉన్న ఎస్సీలకు పంచే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. పేదల భూములను ఆక్రమించుకున్న వారు ఎంతటి వారైనా సరే శిక్ష పడేవిధంగా చూడాలన్నారు. ఆయనను కలిసిన వారిలో బిళ్ల చెన్నయ్యతో పాటు రాష్ట్ర వైస్ ప్రెసిడెంట్ బత్తుల వెంకట్రావు, జిల్లా కార్యదర్శి బడుగు శశికుమార్, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



హెల్పీటిబి కార్యాలయాన్ని సందర్శించి హెల్పీటిబి హెచ్ఐవి ఎయిడ్స్ వ్యాధి నిర్మూలన కొరకు, హెచ్ఐవి ఎయిడ్స్ బాధితుల సేవలు కొరకు క్షేత్రస్థాయిలో సిబ్బంది కృషి చేయాలని పేర్కొన్నారూ హెల్పీటిబి సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు చైర్మన్ ఎన్.వి.ఎస్. రామ్మోహన్ మాట్లాడుతూ హెచ్ఐవి ఎయిడ్స్ బాధితులకు, సెక్స్ వర్కర్లకు ప్రభుత్వ పథకాలు చేరువయ్యే విధంగా మీరు పని చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెల్పీటిబి సంస్థ టీబి ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ బి.వి. సాగర్, ఓ.ఆర్.డబ్ల్యు, కరుణా, శ్రావణి, మల్లెశ్వరి, కృష్ణవేణి, దుర్గ, ఏఎన్ఎం రాధా, ఎం.ఈ.పి. భార్గవ్ పి.ఈ.లు పాల్గొన్నారు.

## గుర్రం జాషువా, భగత్ సింగ్ లకు నివాళులర్పించిన ఐక్యవేదిక



అద్దంకి మేజర్ న్యూస్: అద్దంకిలోని అంబేద్కర్ భవన్ లో ఏపీ ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ అండ్ మైనారిటీస్ ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో గుర్రం జాషువా 129 వ జయంతి, భగత్ సింగ్ 117వ జయంతి సందర్భంగా వారి చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమానికి బి ఎస్ పి అద్దంకి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మందా జోసెఫ్ అధ్యక్షత వహించగా ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జ్యోతి రమేష్ బాబు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రమేష్ బాబు మాట్లాడుతూ గుర్రం జాషువా తన కవితల ద్వారా సాహిత్యం ద్వారా సమాజంలోని ఎన్నో గుర్తులను పార డ్రోలి సమ సమాజ స్థాపనకు పాటుపడ్డారని, అలాగే భగత్ సింగ్ మంచి దేశభక్తుడని భారతదేశ స్వతంత్ర పోరాటంలో 24 సంవత్సరాల ప్రాణాల ర్పించిన మహా త్యాగి అని, ఇలాంటి వారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని నేటి యువత ముందుకు సాగాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో జై భీమ్ రావు, భారత్ పార్టీ అద్దంకి నియోజకవర్గం ఇంచార్జి పులిపాటి హేబేలు, ఐక్యవేదిక ప్రజెరర్ చెన్నుపల్లి నాగేశ్వరరావు, ముండలమూరు మండల ఐక్యవేదిక బాధ్యులు కంచర్ల అంజయ్య, అద్దంకి గ్రంథ పాలకులు సుగుణ రావు, మంచు హనుమంతరావు, ఎస్సీ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు నక్కా కాంతారావు, వెంకటేశ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గంగమ్మకు ప్రత్యేక పూజలు



తాళ్లూరు, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల లడ్డు ప్రాముఖ్యతను భక్తుల్లో కలిగించాలి అని మండలంలోని ప్రసిద్ధిగాంచిన గుంటిగంగ భవాని అమ్మవారి దేవాలయంలో గుంటి గంగమ్మ తల్లికి ప్రకాశం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీల బాషా మధుసూదన్ రెడ్డి, గోళ్లపాటి మోషే, సాసైటి మాజీ చైర్మన్ యాడిక యలమందా రెడ్డి, కుమ్మిత్త జయరామిరెడ్డి, వైసీపీ రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రటరీ యడమకంటి సుబ్బారెడ్డి, జిల్లా యాల్ ప్రధాన కార్యదర్శి నాగమల్లేశ్వరరెడ్డి, విష్ణు, షేక్.లతీఫ్, సర్పంచ్ సంఘం అధ్యక్షులు మారు ఇంద్రసేనా రెడ్డి, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు పునూరి దేవదానం, మాజీ సాసైటి అధ్యక్షులు పులి ప్రసాద్ రెడ్డి, మాజీ చైర్మన్ కటకంశెట్టి శ్రీనివాసరావు, లోకరెడ్డి వెంకటేశ్వరరెడ్డి, గుజ్జల యోగిరెడ్డి, కైపు కృష్ణారెడ్డి, సంగు కొండారెడ్డి, యత్తపు మధుసూదన్ రెడ్డి, గోపు శ్రీనివాసరెడ్డి, గుజ్జల వెంకటేశ్వర్లు, షేక్ హసన్ బాషా, షేక్.ఖాసింవలి, వైసీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## పురుగులు, తెగుళ్ళు నియంత్రణలో మందుల మోతాదు కీలకం

తాళ్లూరు, మేజర్ న్యూస్: పురుగులు, తెగుళ్ళు నియంత్రణకు వాడే మందు, ఎంతో కీలకమైన అంశమని, సరైన మందు, సరైన మోతాదు సరైన సమయంలో వాడినట్లయితే సమర్థవంతంగా నియంత్రించవచ్చు అని డిప్యూటీ డైరెక్టర్, సుబ్రహ్మణ్యం తెలిపారు. తూర్పు గంగవరం, గ్రామంలో క్షేత్ర పర్యటనలో భాగంగా పరి పంటల క్షేత్రాలను పరిశీలించి రైతులకు సలహాలు సూచనలు తెలియజేశారు. ఏ.బి. ప్రసాద్ రావు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.







